

В Октябрьском районе мужчина осужден за покушение на убийство из хулиганских побуждений

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю Тамбовского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц, совершенное из хулиганских побуждений, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что вечером 15 октября 2022 года осужденный на участке местности возле автодороги сообщением «село Екатеринославка – село Харьковка» Октябрьского района без каких-либо веских причин произвел несколько выстрелов из принадлежащего ему охотничьего карабина по автомобилю, в котором находились ранее незнакомые ему люди. В результате водитель получил сквозное ранение грудной клетки. Благодаря тому, что потерпевшего вовремя доставили в местную больницу, где ему была оказана квалифицированная помощь, мужчину удалось спасти.

Приговором Октябрьского районного суда виновному назначено наказание в виде 8 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1840025>